
第12回水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム

アンケート集計結果

今後の取組の参考とするため、フォーラムに参加いただいた方々にアンケート調査を実施した

ところ、多数のご回答をいただきました。集計結果は次のとおりです。

○ 回収したアンケート…27枚

○ 今後、水源環境保全・再生に関する情報提供を希望する方…３名

Ｑ１ 本日のフォーラムのことをどのようにして知りましたか。（一部複数回答あり）

ア 公共機関での配布物 イ 県のホームページ ウ 所属する団体を通じて

エ その他
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64.3%

回答なし

0
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0
0.0%

Ｑ２ 今回のフォーラムはいかがでしたか。

ア 良かった イ 普通 ウ 改善が必要

ウ

1
3.7%

イ
8
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回答なし

1

3.7%

Ｑ３ 今回のフォーラムを通じて水源環境を守る取組に興味・関心がわきましたか。

ア わいた イ わかなかった ウ その他

ウ

2

7.4%
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85.2%

回答なし

2
7.4%

エ その他の主な内容

・市環境保全課

主な理由

ア

・内容がわかりやすかった。

・現地に長く住んでいる人、そこで活動

する人の声はたいへん貴重。理屈、理

論との整合をどうはかるかが大事。

・パネルディスカッションの中身が濃

く、広い考えを得られた。

ウ

・テーマと内容が合っていない。シカに

ついての専門的な話が聞けると思っ

た。一体管理が必要な理由の説明が必

要。計 27件

ウ その他の主な内容

・現在水源環境保全活動に参加してい

る。

・ボランティア活動中。

計 27件

計 28件



Ｑ４ 「水源環境保全税」を以前から知っていましたか。

ア 知っていた イ 知らなかった

ア
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92.6%

イ

1
3.7%

回答なし

1
3.7%

Ｑ５ 水源環境保全・再生施策は今後どうしていくべきだと思いますか。

ア さらに拡充すべき イ 現状維持 ウ 縮小すべき

エ 廃止すべき オ その他
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ア イ ウ エ オ 回答なし回答項目

回答数

計 27件

計 27件


